



探寻文化 创业创新活力

首届中国宁波文化产业创业创意大赛17日启动

项目与资本如何擦出火花，邀您来见证

本报讯(记者 徐文燕) 作为2016宁波特色文化产业博览会的一项重要活动，这个月17日，首届中国宁波文化产业创业创意大赛将盛大启动。届时，参赛的项目团队和投资大咖以及来自政府、社会各界人士将共聚一堂，见证东海之滨的宁波演绎“东亚文化之都”的精彩。

在宁波市委宣传部、市金融办和江东区政府的大力支持下，由宁波晚报、东南商报携手承办的首届宁波文化产业创业创意大赛，从今年3月起就开始项目征集。活动得到了社会各界的关注，截至目前，共收到参赛项目150多个，涉及互联网+文化、动漫、影视制作、虚拟现实、儿童益智、工业设计、3D打印等众多文化相关领域。这些项目除了宁波本地的之外，还有不少来自北京、上海，更有一些具有海外背景。如一个来自北京的“维权侠”项目，计划通过互联网和新媒体侵权举报工具整合各地维权律师和用户，向原创、品牌企业提供知识产权服务，团队着眼千亿级的IP后市场，欲成为IP维权第一品牌。杭州一创业团队带来的名为“无乐不作音乐”的APP是一款大众的原创作曲类音乐APP，意在帮助普通大众做出属于自己的曲子。

首届宁波文化产业创业创意大赛的创投阵容也非常强大，目前已经确认参加启动仪式的投资机构有中信资本、清科、农业银行、盛世投资、伯乐遇马、赛伯乐、海邦基金、宁波江东天使海商会、硅谷天堂、青创伯乐等等。

4月17日的启动仪式上，由6个项目组成的首批阵容将上台路演展示，投资机构的大咖创投导师将给予指导和点评，帮助参赛团队有效提升企业品质和竞争力，更好地解决企业上市和融资问题。如果你是投资人，或是文化产业领域的创业者，又抑或是普通市民，如果你对首届宁波文化产业创业创意大赛感兴趣，欢迎你来现场观摩，看看文化与资本将如何碰撞火花。也许，你的慧眼将成就一家未来的明星企业，也许，你就是未来的创业之星。

报名观摩首届中国宁波文化产业创业创意大赛启动会的人员，可以拨打我们的电话87685742报名，或手机扫右方的二维码，填写个人资料完成登记后，我们将会为你预留座位。



宁波率先试点电信业电子发票

本报讯(记者 谢昭艳 通讯员 施斌 永轩) 昨天上午9时，中国电信宁波市海曙区和义路营业厅开出全国首张电信业增值税电子普通发票。据了解，自去年12月国家税务总局在全国推行增值税电子发票系统以来，宁波市国税局在全国率先试点电信业电子发票。据测算，此次推行电子发票后，将有近2000万的宁波电信业用户可通过手机短信等方式接收电信业电子发票。电信业用户既可通过第三方电子发票服务平台实现电子发票的下载、存储和验证功能，也可通过宁波市国税局门户网站发票信息查询模块进行查询。



东阳远利红木 开业·大展销

新年启市 厂家直销 全场批发价
一年仅此一次 此时不出手 错过再没有
多年不遇 震撼价临！ 就等您来

4月16日-17日 抢



展销地址：宁波现代板材，地板城南楼6号

抢购电话：0574-56151202 135 6789 7335

途径公交：111路、108路、138路、176路、367路、390路、526路



【工厂直销 底价疯抢】 更多产品来店选购！



1 进店有礼

进店就送价值588元手串一份；

2 下单有礼

活动当天前10名下单客户(不限金额)，
就送价值688元红木板凳一个；

3 下单有礼

1. 实付满1万元，送价值988元红木椅子1个；
实付满2万元，送价值1580元红木圆凳1个；
实付满3万元，送价值2580元红木衣架1个；
实付满5万元，送价值5880元红木情人椅3件套1套；
实付满10万元，送价值12800元红木皇宫椅3件套1套
2. 下单实付3万元，即可现场大转盘抽奖一次，最高可获得
红木宝瓶花架两只，百分之百中奖。



一代拥有，代代相传 传承古典，记录时光

蓝桥智慧社区云平台

宁海一淘宝店铺 因刷单被罚1万元

本报讯(记者 史娓超 通讯员 张淑蓉 华碧川) 曾经的淘宝五颗蓝钻网店赛顿电器工厂直销店一度交易火爆，好评如潮。然而，这些交易大部分是靠“刷单”产生的，近日，该店铺因虚构交易被罚1万元。

“该网店共通过‘刷单’虚构交易406笔，虚构交易金额149408元。可以说，这家网店的5个蓝钻等级，很大一部分是‘刷单’刷出来的。”宁海县市场监管局稽查大队大队长胡和祖称。

据介绍，早在2015年10月，宁海县市场监管局联同当地公安、邮政等部门对辖区快递行业进行全面检查规范。在岔路镇的一家快递收件点，检查人员发现一家名为‘赛顿电器工厂直销店’的淘宝网店，每天出货数量较大。11月11日当天，检察人员来到了该网店的实际经营地址——宁海县岔路镇湖头工业园区园区路469号。经检查发现该网店的客服电脑聊天屏幕上正显示“货比三家，要与卖家假聊”等对话内容。

然而，在随后对夏某的调查询问过程中，夏某拒不承认自己有“刷单”的违法行为。稽查大队对涉案的物流信息、资金流向、刷手情况开展全面调查。面对事实证据，当事人夏某承认了为虚构网店交易量，提高好评率，雇佣刷手进行“炒信”的违法事实。

据夏某称，从2015年8月起，以其父名义在淘宝网开设了这家经营水暖床垫的网店，为虚构网店交易量，提高好评率和店铺人气，夏某与一刷单组织者在QT和YY网络聊天平台达成“刷单”约定：以支付宝转账方式付给“刷单”组织者货款及佣金，“刷单”组织者组织“刷手”进行“刷单”具体操作。为逃避网络交易平台监管，夏某还通过发送空包裹或低价小商品来生成物流信息，从而伪装完成整个交易流程。